makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

Aprayn 32715

3awmwaemele arperatbl: MpegnyckoBoi MogorpeBaTtens

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

o

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Volkswagen |Multivan T5 2.0 2009-2015 ||Volkswagen [Transporter/Caravelle T5 |2.0 2009-2015
Volkswagen |Multivan T6 2.0 2015-H.8. [|Volkswagen |Transporter/Caravelle T6 (2.0 2015-H.B.

S
[S]
@ e 8
-4 7
L T = Y
6 7 ﬂ 4 8
KomnnekT kpenexa
02 l Banka 5 ’ * |BonT DIN 933 — 8.8 08x030 3wr
1 MP 50x20x6 M8 3wr (6 . Bont DIN 933 — 8.8 08x050 1wt
Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
2 —) |Demndep 1Twr |7 ~ |00 6 wr
- LWawn6a Nposepa DIN B 127
3 Mpocraeka 10 Twr |8 =) MOS8, cpenrsst cepusi 6 Wt
4 ” |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 |2 wT
D 4




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

YcTaHaBnMBaeTCsi TONbKO COBMECTHO C 3awmTtoi TonnueHoro Baka apt. 32707 nnu 12722 n Ha aBToMO6WnM €O WTaTHbIM AorpeBaTenem.
1. OTkpyTuTh WTatHbIN BoOnT, ycTaHoBUTL KpoHLwTelH ¢ nomolusto Bontos M8x30, LLain6 n Mp. LLanb 8.

2. OtkpytuTh LTaTHbIE BONThl, ycTaHOBMTL 3almTy ¢ noMoLubio bontos M8x30, LWaii6 n Mp. LWai6 8.

3. 3akpenutb 3awuty, ucnonbays MNP 50x20x6 M8, Bontel M8X30, LWaibel v IMp. LWanbbl 8; (Bo3amoxHo kpenneHue Todkn 6ontom M8x50,
Mpoctaekon 8, LWanbow n Ip. Wan6on 8).

4. 3aKkpenuTb NPUKPYTUTb 3aLUMTy K KpoHLWWTEHY.

5. 3akpenuTb 3awmTy k 3awmte TonnmeHoro baka, ncnoneays NP 50x20x6 M8, Bontbl M8X20, LWai6bl n p. LWainbb 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:16:15




